

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу — Югре возбуждено уголовное дело в отношении заведующей терапевтическим отделением поликлиники №3 Нижневартовска. Врача обвиняют в злоупотреблении должностными полномочиями. . Как сообщили ИИ «NewsProm.Ru» в пресс-службе ведомства, в октябре этого года сотрудница медицинского учреждения, с целью выполнения плана дополнительной диспансеризации граждан, фальсифицировала сведения о якобы проведённых медицинских осмотрах 129 сотрудников одного из предприятий города Нижневартовск. Фактически указанные сотрудники диспансеризацию не проходили. На основании предоставленных данных, не соответствующих действительности, Фондом обязательного медицинского страхования в качестве оплаты за медицинские услуги по диспансеризации на расчётный счёт лечебного учреждения перечислены около 135 тыс. рублей. Деньги были выделены для указанных нужд из бюджета РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Источник: <http://www.newsprom.ru>